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ZAPISNIK 
 

5. seje Sveta staršev  dne, 20. 5. 2013 
s pričetkom ob 18. uri v prostorih šolske knjižnice 

 
Prisotni: Tomaž Čeplak, Arty Rodošek, Edita Anet Kante, Darja Kozar, Peter Ambrožič, Tanja 
Maček, Maja Ravnjak, Vladimir Stoper, Aleksander Županek, Borut Gostenčnik, Natalija Oprešnik  
 
Odsotni: Mateja Logar Bezjak, Maja Plajnšek,Tanja Miličič, Rado Svenšek, Jurij Kante, Brigita 
Lep 
 
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 4. seje 
2. Nova pravila šolskega in hišnega reda 
3. Razno 

 
Predsednik Sveta staršev, g. Borut Gostenčnik, je pozdravil prisotne in predstavil dnevni red, ki je 
bil soglasno potrjen.    
 
SKLEP 1: Dnevni red je bil soglasno potrjen. 
 

K 1 

 
Predsednik je prebral sklepe 4. seje Sveta staršev in predlagal potrditev zapisnika.  
 
SKLEP 2: Zapisnik 4. seje je bil soglasno potrjen. 
 
G. ravnatelj je prisotne seznanil seznanil, da je Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in 
šport umaknilo razpis o postopnem uvajanju prvega tujega jezika v 1.razred oz. so ga premaknili 
za dve leti.  
 

K 2 

 
G. ravnatelj je prisotne seznanil s preteklim dogodkom, ko so se učenci posneli v šolskih 
prostorih, posnetek pa objavili na You tube strani. Na osnovi tovrstnega zapleta je pozval 
prisotne, da podajo predlog spremembe hišnega reda glede uporabe mobilnih telefonov oz. vseh 
elektronskih naprav za snemanje. Svet šole je konstruktivno pristopil k omenjeni težavi in podal 
predlog, ki bo podan na Svet zavoda OŠ Kamnica. 
 
Svet šole predlaga, da se v šolskih prostorih prepove uporaba vseh mobilnih telefonov in 
elektronskih naprav za snemanje brez dovoljenja strokovnega delavca. V primeru kršitve 
oz. uporabe, se naprava odvzame. Učenec mora napravo izključiti, le-ta pa se hrani v zaprti 
kovinski omari šole. Napravo lahko dvignejo samo starši oz. skrbniki po končanem 
uradnem postopku. 
 
Na dnevih dejavnostih smejo učenci uporabljati snemalne naprave le z dovoljenjem strokovnega 
delavca.  
 
Svet staršev dodaja k pravilom obnašanja tudi prepoved uporabe zvečilnih gumijev v času 
vzgojno – izobraževalnega dela.  
 

K 3 

 
G. ravnatelj prisotne seznani, da se športni dan, ki je predviden za 8.6.2013, prestavi za en 
teden, t.j. 1.6.2013, zaradi valete devetošolcev, ki bo v petek 7.6.2013. Predstavniki staršev so 
povzeli predlog g.ravnatelja, da se športni dan izpelje skupaj s starši. Za ta dan je predviden 
pohod na Kalvarijo in športne igre na šolskem dvorišču.  
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Prisotni so bili seznanjeni, da bo šola v kratkem izvedla že uveljavljeno anketo s starši o 
zadovoljstvu s šolo. 
 
G. ravnatelj je seznanil Svet staršev, da bo v kratkem razpisana korespondenčna seja s katero 
predstavniki potrdijo seznam delovnih zvezkov, skupno nabavno ceno za posamezen razred ter 
drugič učnih gradiv za šolsko leto 2013/2014.  
Predstavniki bodo po pošti prejeli glasovni list, na katerem bodo izrazili svoje mneje.  
 
Prav tako je prisotne seznanil, da bo nabavo nekaterih učbenikov šola krila iz lastnih sredstev, 
ker MIZKŠ ne dovoljuje nabave novih do treh let uporabe. To so učbeniki za pouk FIZ in BIO, ker 
stari ne ustrezajo učnemu načrtu. 
 
Starši so povprašali ali je za 24. 6. 2013, predvideno podaljšano bivanje. G. ravnatelj jih je 
opozoril, da je letos konec pouka v petek, 21. 6. 2013 in da za ta dan ni predvideno podaljšano 
bivanje. 
 
Na g. ravnatelja je bilo iz razredne stopnje zastavljeno vprašanje glede prehrane. Povedal je, da 
je za šolo bilo pred časom izdano mnenje s strani Zavoda za zdravstveno varstvo Maribor, v 
katerem je bila podana ocena in mnenje o prehrani, da je le-ta primerna in ustreza vsem 
zahtevanim smernicam, ki so predvidene za osnovnošolsko prehrano.  
En izvod mnenja, Zavoda za zdravstveno varstvo Maribor, je na vpogled pri predsedniku Sveta 
staršev.  
 
G. Borut Gostenčnik, predsednik Sveta staršev, se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje v 
tem šolskem letu ter povedal, da se je kot predsednik dobro počutil v njihovi sredini, da je rad 
prihajal na sestanke in da mu bodo na druženje ostali prijetni spomini. 
 
 
 
V Kamnici, 21. 5. 2013 
Sestanek je bil zaključen ob 19. uri. 
 
 

Zapisala: 
Simona Merc 

 

 Predsednik Sveta 
staršev 

Borut Gostenčnik 
 

 


